



Oznámenie o hodnote Podkladového aktíva ČSOB investičný certifikát MXWOELD5 2026 EUR NG

Označenie Emitenta:

Československá obchodná banka, a. s.
Žižkova 11, 811 02 Bratislava, IČO: 36 854 140,
ktorá je zapísaná v Mestskom súde Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č. 4314/B, LEI:
52990096Q5LMCH1WU462 (ďalej len „Emitent“, „ČSOB“ alebo „Banka“)

Názov Investičných certifikátov:

ČSOB investičný certifikát MXWOELD5 2026 EUR NG
(ďalej len „Investičný certifikát“ alebo „IC“).

Označenie podľa medzinárodného systému číslovania na identifikáciu cenných papierov:

ISIN: SK4000023123

Počiatková hodnota Podkladového aktíva:

Oficiálna uzatváracia hodnota (closing level) Podkladového aktíva platná a zverejnená v systéme Bloomberg (MXWOELD5 <Index>) v Deň stanovenia Počiatočnej hodnoty Indexu, t.j. 13.6.2023 bola:
1 480,41

Hodnota Podkladového aktíva v Deň ocenenia:

Oficiálna uzatváracia hodnota Indexu (Closing level) platná a zverejnená v systéme Bloomberg k príslušnému Dňu ocenenia:

Deň ocenenia 15.6.2026 - nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii

Informácie o Podkladovom aktíve:

Podkladovým aktívom je MSCI WORLD ESG LEADERS 5% DECREMENT EUR INDEX, identifikačný kód Bloomberg: MXWOELD5 <INDEX>, (ďalej len „Index“ alebo „Podkladové aktívum“), pričom:

Informácie o minulej výkonnosti a aktuálnej hodnote Indexu, ako aj jeho volatilita, sú verejne a bezplatne dostupné na internetovej stránke <https://www.msci.com/documents/10199/7e5119cb-9b97-c374-b6b3-fe68691ba49c>

Poskytovateľom (administrátorom) Indexu je spoločnosť MSCI Inc.
<https://www.msci.com/index/methodology/latest/ESG>

Cieľom indexu je benefitovať z výkonnosti vybraných spoločností so zodpovedným správaním vo vzťahu k životnému prostrediu, spoločnosti a k riadeniu rizík (ESG). Index porovnáva výkonnosť vybraných firiem s výkonnosťou firiem v sektoroch. Pozostáva z veľkých a stredných spoločností v 23 krajinách. Je určený pre investorov, ktorí hľadajú široký a diverzifikovaný benchmark. Výkonnosť akcií v indexe je pre účely výpočtu hodnoty indexu denne znižovaná o hodnotu 5% p.a.

Indexy lídrov MSCI ESG sú vytvorené uplatnením výberového procesu („Best-in-Class“) na spoločnosti v regionálnych indexoch, ktoré tvoria MSCI ACWI, globálny akciový index pozostávajúci z akcií spoločností rozvinutých a rozvíjajúcich sa krajín. Metodika má za cieľ zahrnúť do Indexu cenné papiere spoločností s najvyšším ratingom ESG, ktoré predstavujú 50 % trhovej kapitalizácie v každom sektore a oblasti nadradeného indexu. Z Indexov sú vylúčené spoločnosti zameriavajúce sa na alkohol, hazardné hry, tabak, jadrovú energiu a zbrane. Index sa prehodnocuje štvrťročne v súlade s májovými a novembrovými polročnými hodnoteniami indexu a februárovými resp. augustovými štvrťročnými hodnoteniami indexu. Index je duševným vlastníctvom (vrátane registrovaných obchodných známk) dotknutých spoločností a/alebo ich poskytovateľov licencií („poskytovatelia licencií“), ktoré sa používajú na základe licencie. Poskytovatelia licencií žiadnym spôsobom nesponzorujú, neschvaľujú, nepredávajú či nepropagujú finančné nástroje založené na tomto Indexe a žiaden z poskytovateľov licencií nenesie v súvislosti s nimi žiadnu zodpovednosť.

Pri podkladových investíciách tohto finančného produktu sa nezohľadňujú kritériá EÚ pre environmentálne udržateľné hospodárske činnosti.

Upozornenie:

Toto oznámenie nie je akýmkoľvek otnámením v zmysle verejnej ponuky podľa ustanovenia § 120 Zákona o CP.

Dokument bol aktualizovaný k 15.6.2023